
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
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„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

 

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek 

A Felhívás keretében önállóan támogatható, valamennyi tevékenység megvalósítása 

kötelező: 

 

 

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése: 

3. Közösség egészségfejlesztése: 

 

PROGRAMELEM: Valóvilág műhelymunka 

 

IDEJE: 2019. március 23. 15:00 óra 

HELYE: Rádfalva Kultúrház, 7817 Rádfalva, Petőfi u. 21.  

 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretében került megrendezésre a Valóvilág Műhelymunka a rádfalvai 

kultúrházban. A rendezvény célja egy jó hangulatú, közösségépítő célú interaktív, kreatív 

foglalkozás megtartása volt.  

A rendezvény keretében interaktív, kreatív foglalkozások voltak megtartva, melyen gyermekek 

és szülők egyaránt részt vettek. A kézműves foglalkozások segítenek fejleszteni a kicsik 

kézügyességét, kreativitását, motorikus képességeit és lefoglalják őket. Az ilyen jellegű 

rendezvényeken a gyermekek hasznosan és biztonságos körülmények között tölthetik el az időt, 

megtanulják biztonsággal kezelni az ollót és ragasztót, és élvezik, hogy bátran alkothatnak. A 

foglalkozások során játékos formában, beszélgetve ismerhetik meg az alkotás rejtelmeit. 

A kézműves foglalkozásokon agyagoztak, színeztek, olló és ragasztó segítségével szélforgót 

hajtogattak, kavicsot festettek, vasalható gyöngyöket fűztek a gyermekek és szüleik a Bújj Bújj 

Zöldág Játszóház kolléganői segítségével. Hulladék anyagokat is felhasználtak az alkotás során, 

így a kicsikkel is sikerülhet megértetni a természetvédelem és az újrahasznosítás fontosságát. 

Azon kívül, hogy a gyermekek és szüleik hasznos szórakozással töltik el az idejüket, a 

kézműves foglalkozások segítenek a stresszoldásban is. Ez 1,5-2 éves gyermekek esetében 

megkönnyíti többek között a szobatisztává válás folyamatát, a megfelelő beszédkészség 

kialakulását, és a finom motorikus képességek fejlődését.  

Óvodásoknál és kisiskolásoknál a közösen végzett kreatív tevékenység a közösségi élet kisebb-

nagyobb konfliktusai nyomán kialakuló feszültséget is oldja. A gyermekek haza is vihették az 



 
általuk készített alkotásokat. A kézműves foglalkozásokat egy pizzaparty követte. A napot 

közösségépítő jelleggel activity show zárta, melyen jól szórakoztak szülők és gyermekek 

egyaránt.  

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 53 fő  

INDIKÁTOR: 53 (27 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Rádfalva, 2019.03.23. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


